

RETIFICATIVO

O Senac-DF, no uso de suas atribuições, RETIFICA a data de Divulgação do local e convocação para a Avaliação Prática, correspondente ao Edital 27-2017, para selecionar Instrutores do Curso de Depilador.

- Onde se lê: 01/09/2017
- **Leia-se: 05/09/2017**

Brasília, 1º de setembro de 2017.
Núcleo de Recursos Humanos – NRH